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Szinügyünk.
Brassó 1911. jun. 10.

Sohse voltunk valami nagyigé- 
nyüek. Századok óta hozzá voltunk 
szokva ahhoz, hogy jogos kíván­
ságaink mindig csak jámbor óhajtások 
maradtak. Senki se törődött velünk. 
Nem honoráltak exponált helyzetün­
ket és azt az óriási áldozatot, mit 
magyarságunk érdekében hoztunk és 
nap-nap után most is hozogatunk.

Évtizedek óta sürgetjük szinü- 
gyünknek zgyészséges alapon leendő 
rendezését. Érezzük, hogy mi e te­
kintetben hazánk többi városai mel­
lett igen hátramaradtunk. A magyar 
kulíura e jelentékeny tényezőjének ál­
dáséiban alig van valamicske részünk. 
De ezt se az illetékes hatóságnak kö­
szönhetjük, hanem egy derék di= ! 
rektor áldozatkészségének.

Egy primitiv faalkotmány hirdeti 
nagy szégyenkezve, hogy belsejében 
rövid negyedéven át Thália papjai ál­
doznak. Az a faalkotmány, mely 9 
hónapon át mozi, cirkusz, dalcsarnok, 
bálterem és korcsma. Itt szól mosto­

ha gyermekeihez a még mostohább 
magyar múzsa !

Hiábavaló a magyarság panasza. 
Alakítottunk szinügyibizoítságot. Me­
nesztettünk deputációt. (: Mert ez ná- 
tunk már igy dukál ! :) Követeltünk, 
könyörögtünk, sirtunk és rimánkod- 
tunk. Mindhiába ! Az illetékes körök 
már évekkel ezelőtt mindent megígér­
tek és mindig biztató mosoly kísére­
tében bocsátottak el, de ügyünk még 
egy lépéssel se haladt előbbre.

Kiszemeltük a színháznak való 
helyet. Elkészítettük a tervezetet. Vi­
tatkoztunk, öklelőztünk a városi képvi­
selőtestületben és eljártuk a szubven­
ció kérdését. S mi lett az eredmény? 
Az, hogy egy valaki ünnepélyesen 
kijelentette, hogy rövid időn belöl az 
igazságügyi — és a postapalota kö­
zött fog díszelegni a magyar színmű­
vészet méltó otthona. Az ígéret még 
mindig papíron van, — a kultúrpalotát 
azonban még mindig csak jámbor 
óhajtásként melengetjük.

Az embernek igazán megáll az 
esze. Nem tudjuk, büntetés akar-e ez 
lenni az illetékes körök részéről ? El­
lentétes érdekek hátráltatják-e régi, 
jogos vágyunk megvalósítását, avagy

az ország eme exponált szegény ma­
gyarságának csak tűrés, szenvedés és 
örökös meliőzteíés lenne meg nem 
érdemelt osztályrésze ?!

Kolozsvár csak a hozzákapcsolt 
falvak lakóival számlál több lelket 
mint Brassó. S két hatalmas színháza 
van. Mindegyikért óriási összegeket 
áldozott az állam. Kolozsvár, sőt a 
kicsike Maros-Vásárhely is csak amúgy 
hemzseg a kulturális intézmények 
egész rajától.

Nekünk azonban semmi se jut. 
Avagy talán a „Magyarház“ megszer­
zése lett volna az a hatalmas konc, 
a mivel évtizedekre bedugták szájun­
kat ? ! Hisz azért is a mi zsebünk 
fáj s csak azért juthattunk ehez is, 
mert ipariskolának szűk volt !

Vagy kulturális intézmény a ma­
gyar színészet, vagy nem. Hogy a 
magyar színészetet kulturális intéz­
ménynek tartják az illetékes körök is, 
azt jól látjuk abból, hogy más váro­
sok szinügyét gavallérosan felkarolják. 
Mért nem elégítik ki tehát a mi lehe­
tő legszerényebb igényeinket . . . ? ! 
Pedig, ha valahol, úgy Brassóban iga­
zán a legmesszebbmenő kulturmisszi- 
ót teljesiti a magyar színészet.

T á r c a.

Menyasszonyok.
Irta: Elza.

Az egyik merészen öntudatos. Amióta 
karikagyűrűt visel az ujján, villogó szeme 
még kihivóbban néz szerte a világba; tartá­
sa feszesebb, járása ruganyosabb, büszkébb 
lett. A ruháját még sikkesebben fogja mint 
azelőtt és beszéde is, mintha egy árnya- 
latial vakmerőbb, provokálóbb volna.

A másik csöndesen mosolygó. Mintha 
elveszitett volna magából valamit; a moso­
lya álmadozó lett, a nézése lágyan, félénken 
simogató. Kerüli az embereket s közömbös 
sietéssel surran az utcákon végig. Feszélye­
zi az emberek köszönése; a beszéde szóra­
kozott és nyugtalan . . . Meglátszik rajta, ha 
egyedül van, hogy valaki hiányzik mellőle. 
Valaki, aki leikével összefonta leikét, akihez 
hozzákapcsolódott minden gondolata, aki

nélkül réveteg és bizonytalan egész egyé­
nisége.

— A vőlegényem Kairóba visz nászúi­
ra ! — meséli büszkén az első. A legelő­
kelőbb hotelekbe fogunk szállni és a lege­
legánsabb table d’hotsokon fogunk részt 
venni! Mi a ti tervetek ?

— Tudja Isten! Mi oda megyünk, 
ahol elrejtőzhetünk majd emberek elől. Hi­
szen mi nem vágyódunk senki, semmi után!

— A vőlegényem három levelet is ir 
nekem naponta, két kertész üzletben abo- 
nált; a szobáin úgy néz ki, mint egy téli­
kert. Mimózák, szegfűk virítanak minden sa­
rokban. Meg aztán Kugler a mindennapi 
kenyerem. És mennyi ajándékot kapok !

Villogó szeme kihivóan mélyed a 
másikéba, mintha azt kérdezné: Nem iri­
gyelsz ?

A másik nem felel szóval, de moso­
lya, az az álmadozó, gyöngéd, boldog mo­
soly olyan világosan mondja: Az én vőle­
gényem szeret engem! Ennél többet nem 
adhat nekem és et.nél többet nem kívánok 
tőle. Elhalmoz szereidével a világ minden

virágánál poetikusabban, a világ minden 
édességénél édesebben. Azt gondolod, hogy 
el lehet ezt beszélni szóval? Azt gondolod, 
hogy megértenéd valaha amit az én lelkem 
érez ?

Az első hátraveti magát kényelmes 
karosszékében és tovább beszél:

— Hat szobás lakást bérelünk. Inast 
is fogok tartani, A bútoraim pompásak 
lesznek. Lesz egy külön bohém szobám, 
bohém zsurokat fogok rendezni. Szerepet 
akarok vinni a társaságban. Akarom, hogy 
beszéljenek az ötletemről, akarom hogy 
bámulattal rajongják tehetségemet körül. Önál­
ló, tüggetlen, szabad leszek, ha férhez me­
gyek. Akkor fogok csak elkezdeni élni iga­
zán. Páholyom lesz a színházban, jönni, 
menni és élni akarok. Lesz ékszerem. A 
toilettejeiinet Bécsből hozatom. Irigyelni és 
bámulni fog mindenki! Szólj te is valamit 
már jövendő terveidről. Mondd túl fogsz 
szárnyalni engem ?

Akkor <t másik eiőrehajlik kissé, be­
hunyja szemeit és beszelni kezd:

— Mit törődöm én a világ minden
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A minap este.
Kebli ügyeket piacra vinni engedély 

nélkül nem szabad. Most az egyszer azon­
ban megbocsátja a Keresztény szociális egye­
sület, ha felhatalmazása nélkül egyik gyűlés­
ről plelykálok.

A minap este szokásom ellenére be­
vetődtem a kath. fiu-elemi isk. udvarára s igy 
nyitott ablak mellett tanúja s hallgatója vol­
tam a kér. szociálistáknak az iskolában tar- j 
tolt gyűlésének.

Mindjárt feltűnt az a nagyszerű tisz­
telet, melylyel az elnökséggel szemben vi- j 
seltetnek. Szépen sorjában ültek, mélységes 
csend uralkodott, csak a beszélőknek hangja 
hallatszott. Egyszerre csak egy beszélt, nyu­
godtan, megfontoltan, lassan s a többi szin­
te áhítattal hallgatta. A keresztény polgárság : 
ezen iparos osztálya, mely ennyire fegyel­
mezi önmagát, megérett az alapos keresztény 
alapú szociális működésre.

Erről tanúskodnak az e gyűlésen el­
hangzott szavak, felvetett gondolatok is. Ar- j 
ról volt szó, hogy a tanoncokat tö/nöritni, 
össze kell gyűjteni, őket alkalmas eszközök­
kel a kér. szociális egyesülethez kapcsolni 
hogy igy nevelni lehessen őket kath. érzel­
mű, vallásos segédekké, mesterekké. Ha igy 
mintegy a kér. szociális egyesület védőszár­
nya alatt fejlődnek férfiakká, akkor felnőtt 
korukban is a mieink lesznek. — Erről 
beszélt az elnök s még mások. Sajnos a 
neveiket nem ismerem.

Jól esett lelkemnek az az őszinte me­
legség és jóakarat, mellyel a mesterek ta- 
noncaik ügyét meghányták-vetették. Arra 
kell törekednünk, hogy a tanoncokra már 
most ke.IŐ befolyást nyerjünk, mert csak 
igy óvhatjuk meg őket a demokraták társa­
ságától, kik az inasok hajlítható jellemét bi­
zony más irányba terelik, mint a mi inasko­
runkban. Manapság csak azt tanulja meg, 
hogyan kell a munkaadót zsarolni. Mindig 
a fizetésfelemelésért küzdenek, anélkül, hogy
■gggggggg!---- :
lakásával, minden bútorával? Ahova ő megy, 
oda megyek én is. Ahogy ő fog élni, úgy 
fogok élni én is. — Miért kellene nekem 

zaj, a társaság? Az én világom az ő 
otthona lesz. Minden tehetségem, minden 
ötletem neki adom. Másnak, idegennek nin­
csen semmi jussa hozzá. A boldogságot ő 
fogja megteremteni és én fogom ragyogó 
tisztán megtartani. Olyan lesz az, mint a 
tiszta tükör. Sohasem lesz foltja, karcolása.
A porszemtől is megóvom és belélehelem 
a lelkem, hogy őrökre az enyém legyen . . . 
Elhiszed hogy nem vágyom semmi más 
után ? Nem lehet azt megszerezni kincse­
kért sem ... És aki megszerezte, az a szi­
ve és a lelke árán jutott hozzá. Milyen kicsi 
ár olyan nagy boldogságért? Látod, te, te 
majd szívesen cserélnél bárkivel, akinek 
drágább ékszerei, elegánsabb ruhái, fénye­
sebb zsurjai lesznek ... de én! látod, én 
soha, soha nem cserélnék senkivel. Nézd, 
ez a könny is a boldogság könnye . . . 
Ide hullott a kezemre, olyan meleg és úgy 
melegít. ..

A másiknak is hullott szeméből egy 
könnycsepp a l.ezére, de az úgy égetett.. 
Az nem a boldogság könnye volt.

„brassói Uilap.

munkájukban kellő lelkiismeretesség vezetné 
őket. Folyton biztatják egymást, ne félj a 
sztrájktól, én is ott leszek. A demokraták e 
káros befolyása alul ki kell szabadítani a ta­
noncokat s tanítsuk meg őket becsületes 
munkára s ebben lelkiismeretességre. Ha ezt 
idejekorán megszokja, nem keresi majd a 
demokratákat, nem lesz munkakerülő, kinek 
egyetlen célja a fizetésfelemelés, eszköze a 
sztrájk, s hogy ezt megvalósíthassuk, tö- . 
möriteni kell a tanoncokat. Hiszen azt mond­
ja egyik mester — volt alkalmam tapasz­
talni, hogy az inasom hol tölti szabad ide­
jét. Elmegy a demokraták pártkörébe s mig 
a felnőttek benn gyiiléscznek, addig társa- j 
ival kün játszik biliárdozik stb.

Arra kell törekednünk, hogy magunk: 
hoz bilincseljük a tanoncifjuságot, nem kény­
szerrel, de mindenesetre kellő ellenőrzéssel 
hanem előttük kedves szórakozások lehetővé 
tételével. Hiszen tapasztaljuk, hogy amióta a 
Népkönyvtár a tanoncok előtt is megnyílt, 
közülük számosán rendes látogatói s olvasói 
lettek. Akinek hajlama van önmaga tovább 
képzésére, annak alkalmat kell rá adni. Eset­
leg valamelyik ügyes és ráérő mester el­
vállalná, hogy őket rajzra s egyéb szüksé­
ges tudnivalókra tanítsa. De alkalmat kell 
nekik adni a szabadban való játszásra, ki­
kirándulásra, téli estéken pedig sakk do­
minó stb. Egyszóval mindent meg kell ten­
nünk, hogy a tanoncokat elvonjuk a de­
mokraták barátságától s legalább a ma­
gunkét mieinkké is nevelhessük fel.

S hogy ebben a szent törekvésben ma­
gunkra ne maradjunk, kívánatos, hogy a 
brassói jóravaló mesterek segítsenek minket.

Nagyjában ez eszmék estek megvitás 
alá a minap este.

Keresztény iparosok: Fel a kér. szoci­
ális irányzat támogatására.
Erre tanítson meg titeket az a minap este.

Népszövetségi kirándu­
lás a Noában.

Brassó, 1911. jun. 10.
Lapunk múltkori számában részletesen 

szólottunk ezen nagy sikerrel biztató kirán 
dulásvól melyet a brassói Népszövetség ren­
dez holnap, vasárnap, a „Tannenau“=ban- 
Az idő is, úgy látszik, kedvező lesz. Ez al­
kalommal újból felhívjuk az érdeklődők fi­
gyelmét. Különben is már tapasztalatból 
tudjuk, hogy a Népszövetség mulatságaira 
mindenki rangkülömbség nélkül jól szokta 
magát találni. Ilyen mulatságnak Ígérkezik ez 
is. Legyünk ott minél többen, hogy ez által 
kimutassuk, hogy tudunk összetartani. Indul­
ni lehet a délelőtti vagy a délutáni vona­
tokkal, de legalább 3 órakor legyünk ott 
mindnyájan , mert akkor kezdődik a prog­
ram. Táncjelvény 50 fillér.

Eke-estély.
Brassó, 1911. jun. 7.

Az „Eke“ Brassómegyei osztálya 
— a nagykőhavasi menedékház javára —

f. hó 10«én szombaton, este 8 órakor 
_ — — a színházi dalcsarnokban-----------

Kabarét
rendez, melyen a Kassa-brassói színtársulat 
itünő tagjai, Hevesy Mariska, Hevesy Guszti, 

Vágóné Margit, Tóth Böske, továbbá Tiha­
nyi Vilmos, a kiváló komikus szerepelnek 
dalokkal, kuplékkal, táncdarabokkal, 

monológgal, versekkel.

Színre kerül : továbbá két pompás egyfel- 
vonásos bohózat : „A peches ember' Mol­
nár Ferenctől és „Egy pohár viz“ Scribe- 
ről, a főbb szerepekben Hevesy Gusztival 
Vágónéval, Tóth Böskével és Tihanyival. 
Helyárak: Páholy 10 kor., páholyülés 2 
kor. 50 filiér, körszék (első 14 sor) 2 kor., 
körszék (további sorok) 1 kor. 40 f., erkély 
1 kor. állóhely 60 filler.
Jegyek előre válthatók Simay Testvérek, 
Király Lajos és Fischer Sámuel urak üzle­
tében, s előadás estéjén 7 órától a szín­
házi pénztárnál,

Hírek.
Brassó 1011. junius 10.

Istentisztelet. Pünkösd utáni 1 vasár 
napon a plébánia templomban csendes 
szent misék 6, 7, fél 9 és fél 12 órakor 
ÉneKes szt. mise 10 ó. Délután 5 órakor 
ájtatosság.

A szt ferencrendl nővérek kápol­
nájában. Szent misék 7, és fél 9 ó. Délu­
tán 4 ó. litánia szt. beszéd a cselédeknek.

A Szt. jános templomban.
Reggel fél 9 órakor szentmise 
a főelemi fiúiskola növendékei számára, 10 
órakor énekes mise. D. u. 5. ó. litánia

Bolonyai temető Kápolnájában, 
reggel 6 ó. szt. miss.

Marianum. A múltakban megemlékez­
tünk Hirschler Jószef kolozsvári plébános 
kezdeményezésére megnyitandó “Miasszo- 
nyunk“-ról nevezett iskolanővérek vezetésé« 

j re bízott „Marianum“ kolozsvári róm. kath.
1 tan- és nevelőintézetről- Az intézet prospek­

tusa érdeklődőknek rendelkezésre áll a róm. 
főelemi fiúiskolában.

Bizottsági ülés. A Brassó-vármegye 
megyeházi átalakítási bizottsága junius hó 
14-én ülést tart.

Lazaruc újabb bűne. Lapunk teg­
napi számában megemlékeztünk arról a 
lopásról, melyet Lazaruc Vazul, Máthé Jó­
zsef s András József ellen elkövetett. A 
kihallgatás alkalmával egy újabb bűne is 
napvilágra jött. Lazaruc ugyanis háziasszo­
nyát 10 koronával károsította meg. A lopást 
Áldozó csütörtökön reggel fél 8 órakor kö­
vette el, midőn háziasszonya a lakást el­
hagyta. A vizsgálat befejezése után az 
ügyészségnek adják át.

Lopás, Özv. Kakas Mihályné született 
Biró Tarcsi Apolda-utca 4 szám alatti lakos- 

i nőt eddig ismeretlen lettes 74 koronával 
károsította meg. özv. Kakasné pénzét a 
szalmazsák alatt tartotta s igy e körülmény 
aira vall, hogy ismerős egyén követhette el 
a betöréses lopást, özv. Kakasné állítása 
szerint midőn reggel lakását elhagyta az
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ajtót bezárta s este midőn visszatért az 
nyitva volt.

Élesztőkeverési rendelet életbe­
léptetésnek elhalasztása. A földmivelés- 
ügyi miniszter az élesztőgyártásról és for- 
galombahozataláról már régebben rendeletet 
adott ki, amelynek értelmében azokban a 
helységekben, amelyekben sör élesztőt- 
gyártanak, vagy átcsomagolnak, nem szabad 
másféle élesztőt gyártani vagy átcsomagalni. 
Mivel az élesztőkeverők egy része a ren­
delet intézkedéseinek eddig még nem tehe­
tett eleget és helyiségeit megíeletőkép nem 
alakíthatta át a miniszter a rendelkezés vég­
rehajtását 1911 szeptember 1-ig felfüggesz­
tette.

Kereskedelmi alkalmazottak állás- 
közvetitőirodája. Megírtuk hogy a buda­
pesti kereskedelmi akadémia végzett tanu­
lóinak szövetsége a bécsi kereskedelmi aka­
démia végzett hallgatóinakjegyesületével kar­
öltve Magyarország, Ausztria és a külföld 
nagyobb városaira kiterjedő állásközvetitő- 
irodát létesít a kereskedelmi iskolákat vég­
zett növendékek részére. Most arról érte­
sülünk, hogy a bécsi egyesület három igaz­
gatósági tagját küldte ki a budapesti egye­
sületnek pünkösdkor tartott választmányi ülé= 
sére, melyen a részletkérdésekben is telje­
sen megállapodtak. Az iroda, mely díjmen­
tesen végzi az állásközvetítést, a jövő hó­
napban kezdi meg működését; addig is 
azonban a munkaadóknak éppúgy, mint a 
kereskedelmi iskolát végzett ifjúságnak mind 
a két egyesület szívesen szolgál felvilágosí­
tással, még pedig a magyar szövetség fő­
titkára: Bán Richard (Budapest, X., Kőbá­
nyai ut 31. sz.) az ausztriai egyesület részé­
ről Kornfeld Sándor (Wien, III., Custozza- 
gasse. 8.)

Telefon szám 334.

Sétatéri zene. Vasárnap délelőtt 11 
óra 30 perckor az alsó-sétatéren a katona 
zenekar hangversenyez. — Hétfőn fél 6 
órától ugyancsak az alsó-sétatéren a városi 
zenekar tartja hangversenyét.

Melyik gyógyszertár lesz nyitva ? 
Holnap, f. hó 11-án a belvárosi gyógyszertá­
rak közül déli 12 órától esti 9 óráig Sten- 
ner Frigyes (Az oroszlányhoz) Kapu-utca 
19 szám alatti gyógyszertára lesz nyitva.

A Róm. Kath. Egyházi Ének­
kar hétfőn este 8 órakor a róm. kath. 
főelemi fiúiskola rajztermében főpróbát 
tart. A tagok pontos és teljes szám­
ban való megjelenését kéri az el- 

i nökség.
Szerdán zenés főpróba.

SPORT.
A B. T. F. C. vezetősége tu­

datja tagjaival, hogy vasárnap délután 
megyen ki a Népszövetség által ren­
dezett kirándulás színhelyére, találko­
zás egy negyed 2 órakor a sétatéri 
állomásnál.

Kirándulás.
A B. T. F. C. e hó 17-én kirán­

dulást rendez a Nagykősavas-és Pre- 
deálra. Indulás 17-én este 8. ó. 22. 
perckor a helyiérdekű vasúttal De= 

i restyéig, onnan a Nagykő havasra és 
18- án délelőtt 11 órakor indulás 

i Predeálra.
Vendégeket szívesen látnak.

Figyelem. Bátor vagyok nagyrabecsült 
vendégemnek s a nagyérdemű közönségnek 
tudomására adni, hogy kávéházamat telje­
sen újra átalakítottam, kérem egyszersmind 
b támogatásukat kiváló tisztelettel

Dreschler A. utóda 
Chudoba Venczel.

Telefon szám 334.

LEXEN EDE
Brassó, Hosszu-utca 29.

Különlegessé­
gek: Csatorná­
zás,gaz-es víz­
vezeték, vala­
mint closet- és 
fürdőszoba be­

rendezések.

Bádogosság és szerelési vállalat

Elvállalminden_________ ___
épület- és disz- 
mű bádogos 
munkálatokat, 
valamint szel- 
lőztetők és vil­
lamos csengők 

szerelését.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgy­
szintén nagy választék fürdőkádak, fürdőkályhák és clo- 

_ __ — — — setekben. — — — —

!! Locsolókat és carbidlámpákat elBnyOsebben sehol nem lehet vásárolni!!

Javításokat pontosan, mérsékelt árak mellett.

Izsák Ferencz- Tánctanár a tanulóif­
júság szünidői tánctanfolyamát folyó évi jú­
nius hó 29-én kezdi meg a központi szál­
loda nagytermében, hol jelentkezni is lehet 
minden este fél 8—10 óráig.

379 szám 
1911 végrh.

Árverési hirdetmény

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi LX. t.-c. 102., illetve az 1908. évi XLI. 
t.-c. 19. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a nagyajtai kir. já- 
rásbiróágnak 1910 évi Sp. 1. 519/16 számú 
végzése következtében Dr. Debreczy Béla 
ügyvéd által képviselt Rafael Jakab ja­
vára 25 K. — fill, s jár. erejéig 1911 
évi ápr. hó 26-án foganasitott kielégítési 
végrehajtás utján le- és felülfoglalt és- 2200 
kor. — fillérre becsült következő ingóságo k 
u m.Nationalregiszter boltiberendezés vasszek­
rény nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járás- 
bíróság 1911-ik évi V. 613/2 s ámu vég­
zése folytán 25 kor. — fill, tőkekövetelés 
eddig összesen 19 K. 36 fill, biróilag már 
megállapított költségek erejéig Brassóban, 
Hossz u - utca 150. ház szám alatt 
leendő megtartására 1911 évi junius 
hó 24-ik napjának délelőtti 10 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881 évi LX. t.-c. 107.
és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban 1911. évi junius hó 
6-napján.

Tankó J .nos
kir. bir. végrehajtó.

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu=utca 72 sz.



126 szám.

T. c.

Alulírott értesite.i; a nagvrabecsült hölgyközölt 
éget, hogy a helyi piacon,

Kapu-utca 34. szám 1. emelet,
mai kor igényeinek teljesen megfelelő.

NŐI D1VATTERMET
nyitottam.

Egyben értesítem a nagyérdmü hölgyközön- 
get, hogy szakképzettségem folytán abban a kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modellszerin 
egjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellett.

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­
reteimet Budapest egyik elsőrendű női divattermében 
öbb éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdagi- 
ottam.

Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

KAPHATOKjutányos árak 
feltételekes

mellett

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZŰLLÖSY Z8.
Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett elvételnek.

*
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AfiTlSEP7IKUSBrassó. Kapu-utca 34 sz. r

ís FOGK
.MINDENÜTT KAPHATÓ, 

kISBÉTÜAIÉ£ KERESTETNEK^ 
kBALOG J. gyáros, 
“"S-WtEN

, ^360.

„LOLA“
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

M rn sebén | sein. ,|

Hi’AA íSu-

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusitótól. Budapest, V Nádor-u. 1.

m

„EVOE

haj-
csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

'fii jT,,
d. ■
V ' . ■

[gr- ■' >>(
kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti éselősegiti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Schmitz József
Mükelme festi és vegyészeti ruha-tisztító intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

.'üFehérnemü mosás és fényvasaásü!

e® • ©

Noa Tannenau
Az állomástól jobbra fenyves­
ben levő vendéglőben kitű­
nő és olcsó konyha, tisz­
ta erdélyi borok, állandóan 

frissen csapolt sör.
Szives pártfogásért esedez

Dakó vendéglős.

Bútorozott szobák jutányos 
--------áron kiadók----------

• eooeeeeeeee

Brassói nép
az Mi „Korcsa“ szállodával szembon

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott 1884. Távbeszélő sz. 195.

betéteket folyószámlára és betéti könyv 
re a legkedvezőbb'.kamatláb mellett.Elfogad:

Leszámol leszámítolásra^alkalmas értékeket. 

Jelzálog kölcsönt ad földbirtokokra és házakra.

Jelzálog
és visszleszámitol váltókat és egyéb PJqJ0£|0^

által biztosított váltókőlcsönt folyósít.

ad értékpapírokra.

hPrSPKP ‘ kamat és a legelőnyösebb vissza 
lilul öuAGi Ifjzetési módozatok mellett.

Huv.-.;.el keresztünykünyvnyomda Brassó.


